S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

¢ Joou @ Blo| Jae e g2 81 351 jgau Ja - 127107
Il

ol lale € alys a1 o> BLoYl Jasll e 3231 lia Ja § BLo] Jacl Y Lol lale £ &8L5] Jac lelu
130) 350 dn Lopyii @330 ) tlaly> S 13lg . LBLoYI Jasll 5« 8Lyl clbs e Jomuall 9 sliall yasall

dodall Gyl

- Fa

S 0Bl 358 of @838k dll 2)) 1 e il Joi
(Jasly 198855 1 (el 53 e85 13]5 (@lal
58/ Lucl

o3 Al due3iad Wi o B) tplug dude AUl Lo ol Jodg

(Ll e &1 p3o> 9 as3el) GIE g9 Srgaf Aoy oad

- dele Baa (42363 (& Jotue 1SISg « g 15 SI5) 10T JI8s

JIsal o 4y e 92 lasd 1) lagia JSB ¢ syl ol soaally cabogall Jad iag
cdol@ll agy el e Jotun gag «dS yidl

clac] po ¢ £3LoY1 JlacHl 133] LMo yislall ypaall cdgs 13 =olS lg 4 yidlg
e LAY Jasll ell3 Jf lgaarl> ) slaally 3] ell3 Jaas @) 48 « lgule 5923

s JoUl ya J3Lo| Jac Ala oSy @l sl ¢ 3Lo] Jae ] dnl> dlia oSy @l 13
Wb« BlaW Dl g ik« Blincial oy« s> Il opuaboall yilall yaall eliac]

a5 @) Jlael e yoa T @Y ¢ 592V 0ia 2 J9any

289

- 41l sl i

4/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/127197
https://m.islamqa.info/ar/answers/127197
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